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www.hk.dk/forsikring

Oplysningspligt.
Efter lov om registrering af persondata
(som trådte i kraft den 1.7.2000) skal vi
oplyse om behandlingen af de oplysnin-
ger, vi har om vores kunder.

Formål.
De oplysninger, Alka Forsikring skal
bruge om vores kunder, er begrænset
til relevante oplysninger, der er nødven-
dige for at kunne administrere kunde-
forholdet.
Oplysningerne bruges kun til opkræv-
ning af præmie, betaling af erstatning,
rådgivning og service.

Alka Forsikring samarbejder med HK for
at kunne tilbyde den bedste service, og
vi indhenter nødvendige oplysninger
f.eks. om medlemskab fra HK.

Indsigtsret.
Du har ret til at få oplyst, hvad der er
registreret om dig. Det drejer sig bl.a.
om navn, adresse, telefonnummer, per-
sonnummer, forsikringer, præmie, mo-
torkøretøjers reg. nummer m.m.

Dataansvarlig.
Alka Forsikring er dataansvarlig for de
registrerede oplysninger. Vi har tavs-
hedspligt, og vi videregiver ikke oplys-
ningerne til andre uden for
Alka-koncernen uden dit samtykke,
bortset fra oplysninger som vi har pligt
til at videregive efter gældende lovgiv-
ning (Centralregisteret for Motorkøretø-
jer, Told & Skat mm.).
Udveksling af oplysninger inden for
Alka-koncernen sikrer en hurtigere og
bedre kundebehandling.

Hvis du vil have indsigt i de oplysninger,
vi har registreret, vil du klage over vores
behandling af oplysningerne om dig -
eller hvis du mener, at oplysningerne er
forkerte og skal rettes, kan du kon-
takte:
Alka Forsikring
Engelholm Allé 1
Høje Taastrup
2630 Taastrup.

Det samme gælder, hvis du fravælger at
modtage orientering om nye produkter,
rådgivning og service. Du kan få mere
information om loven eller klage ved
henvendelse direkte til:
Datatilsynet
Borgergade 28, 5.
1300 København K.
Se mere på www.datatilsynet.dk.



Som fuldt betalende medlem af HK bliver du automatisk omfattet af 2 forsik-

ringer HK+ Heltidsulykke og HK+ Visse Kritiske Sygdomme. Hvis du ikke øn-

sker forsikringerne, så kan du melde dem fra på vedlagte nej-tak kort. 

Fordelen ved at blive omfattet fra starten er, at du og alle andre HK-medlem-

mer kan optages i forsikringerne uden afgivelse af helbredsoplysninger. Sam-

tidig kan præmierne til forsikringerne sænkes betragteligt.

Hvis du siger nej-tak til forsikringerne eller på et senere tidspunkt melder dem

fra, så skal du afgive tilfredsstillende helbredsoplysninger for igen at kunne

indtræde i forsikringerne.

Du kan læse om forsikringerne i dette hæfte.

Medlemsforsikringer i HK



Hvad dækker forsikringen? 
HK+ Heltidsulykke dækker personskader og døds-
fald sket ved ulykkestilfælde. Der er ingen tidsmæs-
sige eller geografiske begrænsninger på
forsikringen, den gælder 24 timer i døgnet alle
ugens dage. Den dækker altså både ved ulykker, der
sker på arbejdet og i fritiden. Tandskade og behand-
lingsudgifter som følge af ulykke er også dækket på
forsikringen. Ulykker sket som følge af sygdom er
ikke omfattet af forsikringen. Forsikringen dækker
også lægeordineret hjemtransport på grund af
ulykke eller akut sygdom fra ferie i et EU eller EØS-
land.

Hvem kan tegne forsikringen? 
Som HK-medlem er du automatisk omfattet af HK+
Heltidsulykke, med mindre den fravælges ved ind-
meldelsen. Se også afsnittet ”Ulykkesforsikring til
unge”.
Når du optages som medlem i HK, er du straks for-
sikret. Ved udmeldelse af HK ophører forsikringen
ved udgangen af den måned, hvor udmeldelsen er
sket. Forsikringen kan desuden opsiges med en må-
neds varsel.  

Hvor stor er forsikringssummen?
Ved død som følge af ulykkestilfælde:

200.000 kr.
Forsikringssummen for medlemmer 
på 70 år og derover: 100.000 kr.

Ved invaliditet
Hvis et ulykkestilfælde medfører en méngrad på
mindst 5%, udbetales der ménerstatning.
Erstatningen udgør lige så mange procent af invali-
ditetssummen, som méngraden fastsættes til. Til be-
dømmelse af méngraden anvendes
Arbejdsskadestyrelsens méntabel:

Op til 400.000 kr.
Forsikringssummen for medlemmer på 70 år og der-
over: Op til 200.000 kr.

Tillægserstatning
Hvis du på ulykkestidspunktet er under 60 år og
méngraden fastsættes til 30% eller derover ydes til-
lægserstatning. Det betyder, at din erstatning for-

dobles. Den samlede erstatning ved 100% mén kan
maksimalt udgøre:

800.000 kr.
Ulykkesforsikring til unge 
Elever på introduktionskontingent eller elevkontin-
gent, der har valgt at være omfattet af HK+ Heltids-
ulykkesforsikring, er dækket med ovennævnte
summer. Præmien til heltidsulykkesforsikringen op-
kræves månedligt og sammen med kontingentet til
HK. Hvis forsikringen ikke ønskes, så kan den natur-
ligvis frameldes.

Fra 1. januar 2011 er gældende, at unge medlem-
mer under 25 år med mindre end 15 timers ugentlig
beskæftigelse og medlemmer på teoretisk udan-
nelse, som samtidig har frikontingent kan tilkøbe
forsikringen uden afgivelse af helbredsoplysninger,
hvis forsikringen tegnes senest 3 måneder efter ind-
meldelse i HK. Tegnes forsikringen efter de 3 måne-
der skal der stilles tilfredsstillende helbreds-
oplysninger for at kunne tegne forsikringen.

For studerende på teoretisk uddannelse inden for
HK’s område påbegyndt og indmeldt i HK senest d.
31. december 2009 er omfattet af en gratis heltids-
ulykkesforsikring med 100.000 kr. ved død som
følge af ulykkestilfælde og indtil 200.000 kr. ved in-
validitet som følge af ulykkestilfælde.
Studiet skal være påbegyndt og indmeldelse i HK
skal være foretaget senest d. 31. december
2009 og gælder kun i eksisterende uddannelsesfor-
løb.

Hvad koster det? 
Præmien er i 2011 37,50 kr. pr. måned, som opkræ-
ves sammen med kontingentet til HK. 

HK+ 
Heltidsulykke

Med HK+ Heltidsulykke får du økonomisk hjælp, hvis du kommer
ud for en ulykke, der giver dig varige mén. Samtidig er din familie
sikret en erstatning, hvis du mister livet i en ulykke. 

37,50
pr. måned

www.hk.dk/forsikring

Du kan læse om 
dækningen på
www.hk.dk/forsikring 
- hvor du kan
downloade brochuren
om forsikringen



HK+ Visse Kritiske Sygdomme giver økonomisk tryg-
hed og hjælp til at klare de ekstra udgifter, der ofte
følger med til medicin, behandling og pleje, hvis
man rammes af alvorlig sygdom. En almindelig hus-
stands- eller ulykkesforsikring dækker ikke disse ud-
gifter. Mere end 83.000 HK-medlemmer har taget
imod tilbuddet om at tegne forsikringen HK+ Visse
Kritiske Sygdomme, der både dækker, hvis du selv
eller dit barn bliver alvorligt syg. 

Hvad dækker forsikringen? 
Forsikringen dækker visse kritiske sygdomme, hvor
diagnosen stilles senere end tre måneder efter opta-
gelsen i forsikringen. Det gælder: 
• Ondartede kræftformer 
• Blodprop i hjertet 
• Større organtransplantationer (hjerte, 

hjerte-lunge, lunge og lever) 
• Ballonudvidelse i hjertets kranspulsårer 
• Hjerteklapkirurgi 
• Hjerneblødning/blodprop i hjernen 
• Sækformet udvidelse af hjernens 

pulsårer 
• Visse godartede svulster i hjerne 

og rygmarv 
• Aorta sygdom 
• Dissemineret sklerose 
• Meningitis 
• By-pass opererede tilfælde af 

koronarsklerose 
• ALS (amyotrofisk lateralsklerose) 
• Muskelsvind 
• HIV-infektion som følge af blodtransfusion 

eller arbejdsbetinget smitte 
• AIDS 
• Nyresvigt 
• Blindhed 
• Døvhed 
• Parkinsons sygdom 
• Creutzfeldt-Jacobs sygdom 

Som noget helt specielt indeholder HK+ Visse Kriti-
ske Sygdomme også en børnedækning, der træder i
kraft, hvis medlemmets barn/børn rammes af f.eks.
ondartede kræftformer, meningitis, nyresvigt eller
blindhed.

Forsikringssummen udbetales skattefrit og kan bru-
ges efter eget ønske. 

Hvem kan tegne forsikringen? 
Kontingentbetalende medlemmer og pensionister
på frikontingent mellem 18 og 65 er automatisk
omfattet af forsikringen ved indmeldelsen i HK,
uden afgivelse af helbredsoplysninger, medmindre
de vælger forsikringen fra.
Hvis forsikringen fravælges, skal der afgives tilfreds-
stillende helbredsoplysninger, hvis du på et senere
tidspunkt ønsker forsikringen.

Kontingentfrie unge under teoretisk uddannelse,
som er fyldt 18 år; kan tilkøbe forsikringen ved afgi-
velse af tilfredsstillende helbredsoplysninger.

Unge, der er fyldt 18 år men er under 25 år med
mindre end 15 ugentlige timers beskæftigelse (kon-
tingentfrie), kan også tilkøbe forsikringen ved afgi-
velse af tilfredsstillende helbredsoplysninger.

De 2 unge kontingentfrie grupper vil automatisk
blive omfattet af forsikringen ved overgang til beta-
lende medlemskab. Forsikringen kan dog vælges
fra, hvis den ikke ønskes.

Hvor stor er forsikringssummen?
Gældende pr. 1. januar 2011: 
18-55 år: 88.700 kr. 
56 år: 80.100 kr. 
57 år: 71.100 kr. 
58 år: 62.200 kr. 
59 år: 53.400 kr. 
60-64 år: 44.400 kr. 

Børnedækning: 36.400 kr. 

Hvad koster det? 
Præmien er i 2011 49 kr. pr. måned, som op-
kræves sammen med kontingentet til HK. 

HK+ 
Visse Kritiske Sygdomme
At blive ramt af en alvorlig sygdom er voldsomt og kan betyde store
omvæltninger i hverdagen. En forsikring mod visse kritiske sygdomme
sikrer dig et godt økonomisk grundlag.   

49,00
pr. måned



www.hk.dk/forsikring

HK+ Forbunds Familieforsikring
Få bedre dækning for færre penge
Gennem HK kan du få en indboforsikring, der dækker mere end de
fleste for kun 1.258 kr. om året. Hvor meget betaler du for din 
nuværende forsikring?

Du vil inden for kort tid modtage informationsbrev om dette gode
medlemstilbud, som HK har kunnet forhandle hjem fordi vi er så
mange medlemmer i HK.

Du kan læse mere om forsikringen på alka.dk/hk 
– eller ring til 70 12 14 16.

HK+ Lønforsikring
- dækning ved ufrivillig ledighed

HK har i samarbejde med Alka
Forsikring fået udarbejdet en
lønforsikring. Du kan læse mere
om forsikringen på
www.hk.dk/forsikring. Du er
også velkommen til at kontakte
HK Forsikring på telefon 
33 30 45 39.



Bilforsikring til attraktivt 
lave priser
Bilen står ofte for den dyreste forsikring. Derfor kan der være 
god økonomi i at give prisen et serviceeftersyn.Hvornår har du 
sidst tjekket, hvad du betaler?

Mærkbar rabat på alle dine forsikringer
Det er enklere og billigere, hvis du har mere end din HK+ 
Forbunds Familieforsikring hos Alka. Får du allerede rabat på 
forsikringer i dag?

Forsikringer anskaffer man sig
gerne, når behovet er der. Derfor
har mange indgået aftaler med
forskellige selskaber om ulykkes-,
familie-, hus- og bilforsikring, og
hvad der ellers skal dækkes i en
husstand.

Hvis valget er sket gennem knop-
skydning,snyder man sig selv for
både overskuelighed
og en klækkelig rabat. Der er
nemlig penge og overblik at
hente ved at vælge ét selskab.

Eksempler på dine 
besparelser hos Alka:

• Allerede grundprisen giver besparelser: HK+ Forbunds 
Familieforsikringen ligger cirka 40% under gennem-
snitsprisen for familieforsikringer.

• Som HK’er kan du med HK+ Forbunds Familieforsikring
trække 19% fra prisen på vores bilforsikring.

• Har du den billige HK+ Forbunds
Familieforsikring hos Alka, kan du også tegne en 
fordelagtig husforsikring med en besparelse på 10%.

Før du overhovedet har drejet startnøglen, har du to
fordele som bilforsikringskunde i Alka. Dels får du
nogle af markedets laveste priser på området. Dels
kan du som HK’er med HK+ Forbunds Familieforsik-
ring trække yderligere 19% fra prisen og komme
endnu længere ned.

Hos Alka kan du fleksibelt sammensætte den dæk-
ning, der passer bedst til din bil og dine kørselsbe-
hov. Alka kan tilbyde alt fra fuld kasko til en
ansvarsforsikring alene.



HK/Danmark
Weidekampsgade 8
0900 København C

Vil du vide mere 
om forsikringerne...

Du kan ringe til HK Forsikring på 33 30 45 39 eller til 
din HK-afdeling på 70 11 45 45 og få tilsendt 

uddybende brochurer om forsikringerne. 

Du kan også gå ind på www.hk.dk/forsikring,
hvor du kan downloade brochurerne om 

forsikringerne. 

Hvis du ønsker yderligere information, kan du ringe til 
HK Forsikring 33 30 45 39 - hvis det drejer sig om 

HK+ Heltidsulykkesforsikring og 
HK+ Visse Kritiske Sygdomme og

HK+ Lønforsikring.

Drejer det sig om 
HK+ Forbundsfamilieforsikring, 

Bilforsikring m.v. - så skal du kontakte 
Alka på telefon 70 12 14 16.

Lagernr. 4417080009    SA
P-nr. 6183.2709     Produktion: znildt.dk

Medlemsfordele i HK er andet end billige medlemsforsikringer. Du kan blive
medlem af Forbrugsforeningen, hvor du kan hente bonus i mere end 4.500 
forretninger i Danmark. Du kan også opnå rabat på ferierejser og hotelovernat-
ninger. Eller hvad med en miniferie på Hotel Christiansminde – HK’s egen 
kursusejendom.

Besparelser, der nemt betaler dit faglige kontingent til HK.


